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Cálculo I
Tarea 3

1. Encuentre el supremo y el ı́nfimo de los sigu-
ientes conjuntos (en caso de existir). Determine
si pertenecen o no al conjunto.

(a) { 1n : n ∈ N};
(b) {x : x = 1 o x = 1− 1

n para algún n ∈ N};
(c) {x ∈ Q : 0 ≤ x ≤

√
2};

2. Demuestre que si a y b son números reales con
a > 0, entonces existe un número natural n tal
que na > b.

3. Demuestre

(a) Si x, y ∈ R son tales que y−x > 1, demuestre
que existe k ∈ Z tal que x < k < y. Sugeren-

cia: Sea j el mayor entero que satisface j ≤ x
y considere j + 1.

(b) x, y ∈ R son tales que x < y, demuestre que
existe r ∈ Q tal que x < r < y. Sugeren-
cia: Si 1

n < y− x (¿por qué existe?), entonces
ny − nx > 1.

(c) Si r, s ∈ Q son tales que r < s, demuestre que
existe un número irracional entre r y s. Sug-
erencia: Considere un número irracional entre
0 y 1 (por ejemplo, ¿cuál?).

(d) Si x, y ∈ R son tales que x < y demuestre
que existe un número irracional entre x y y.
Sugerencia: Use los incisos anteriores.
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